



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

02 martie 2021

Informare de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova aduce în atenția cetățenilor prahoveni care intenționează să lucreze în acest an, în Republica Federală Germania, o serie de informații cu privire la munca sezonieră în această țară. Menționăm faptul că Ministerul Alimentației, Agriculturii și Pădurilor din Bavaria a realizat un film de informare, cu subtitrare în limba română, destinat lucrătorilor sezonieri. În conținutul acestuia sunt descrise noile condiții de muncă și de cazare, cu respectarea restricțiilor în vigoare, precum și noile proceduri introduse în acest context. Filmul poate fi accesat la adresa <https://www.youtube.com/watch?v=0DeVBKeR3vY>. Totodată, pe site-ul Inspecției Muncii la secțiunea Noutăți, sub titlul „Munca sezonieră în Germania” se află o serie de informații privind drepturile și condițiile-cadru pentru lucrătorii sezonieri din agricultură începând cu 1 ianuarie 2021, în ceea ce privește securitatea și sănătatea în muncă și cerințele legate de virusul corona, precum și lista agenților de plasare forță de muncă în străinătate, înregistrați la inspectoratele teritoriale de muncă.

De asemenea, accesând link-ul **BREXIT - Schimbările importante în relația cu UK la finalizarea perioadei de tranziție (31 decembrie 2020) !** de pe prima pagină a site-ului ITM Prahova, veți găsi alte materiale informative care au ca scop creșterea nivelului de informare a cetățenilor români care doresc să muncească în Regatul Unit al Marii Britanii în contextul BREXIT: <https://mmuncii.ro/j33/index.php/ro/2014-domenii/afaceri-europene-%C8%99i-rela%C8%9Bii-interna%C8%9Bionale/6140-schimbarile-inevitabile-in-relatia-cu-uk-la-finalizarea-perioadei-de-tranzitie>.

Comunicare și relații cu publicul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului